

## Сочинение «Мой любимый учитель».

В преддверии праздника «День учителя», который отмечается пятого октября по всей стране. Каждый ученик хочет выразить слова благодарности своим учителям. Я, Баркар Тимур, учусь в Лёвинской школе в 3 классе.

Моя учительница – Казакова Галина Николаевна. Она добрая, внимательная, справедливая. Когда мы пришли в первый класс, всего очень боялись, но Галина Николаевна с нами как мама. Она нас учит любить своих родителей, свою Родину, уважительно относиться к старшим. Я иду в школу всегда с хорошим настроением потому, что каждое утро нас встречает учитель с улыбкой. На каждом уроке мы узнаём что-то новое, интересное. В классе мы живём дружно, весело. И это всё благодаря нашему учителю.

Галине Николаевне можно рассказать свои тайны и секреты, Она во всём нас понимает и поддерживает. Каждый год мы любим бывать на природе, наблюдать за птицами, вешать кормушки.

Учитель – это человек не только учит детей, но и вкладывает в них свою душу, отдаёт им свою любовь. Галина Николаевна – моя самая любимая учительница!

Баркар Тимур 3 класс